



В Саратове вынесен приговор по уголовному делу о превышении должностных полномочий



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания бывшего сотрудника полиции виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля 2021 по июль 2021 года сотрудник РЭО ГИБДД УМВД России по городу Саратову имея доступ к временно не используемому помещению, расположенному на улице 6-ой Соколовогорский проезд города Саратова, принадлежащему органу полиции, установил в нем и подключил к электросети два электронных устройства, посредством которых осуществлялось получение криптовалюты в сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Ущерб, причиненный его противоправными действиями, состоящий в переплате за электроэнергию, составил 231 000 рублей. Ущерб возмещен.

Противоправные действия должностного лица выявлены и пресечены сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

На предварительном следствии и в суд мужчина признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов Российской Федерации, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1640698>